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    CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE.

Centro de Apoio a Criança e ao Adolescente – RENASCER 
Rua Guadalajara, 789, fone fax 44- 3568-1726 - sala dos conselhos.

CONVITE

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA vem por meio deste, convidar Vossa Senhoria, para participar do I Seminário com o tema: “Estatuto da Criança e do Adolescente e a Escola – Uma Lição de Cidadania”.

Objetivo: Capacitar professores da rede Municipal e Estadual de Ensino, para que possam trabalhar o tema na escola para a elaboração de uma cartilha informativa sobre direitos e deveres de crianças e adolescentes na escola.

Publico Alvo: Professores e demais multiplicadores atuantes no Sistema de Garantia de Direitos da Criança e do Adolescente.
Local: Centro Cultural Profª. Emilia Martins Cruz, Rua Adina Correia Cioneck, ao lado do Fórum.

Dias: 1ª. Etapa, 27 e 28 de outubro, com inicio às 19h30min, no dia 27 e termino às 22h00min horas. Dia 28 inicio às 08h30min (almoço às 12:h00min por conta do participante), retorno, às 13h30min até às 15:h00min, encerramento com lanche.
Em 2010 haverá seqüência com mais três etapas até a finalização do projeto, com lançamento da cartilha e entrega dos certificados (terá direito de receber o certificado quem participar no mínimo de 75% de freqüência, ou seja, três etapas). 
Palestrante: Angela Mendonça, Pedagoga, Bacharel em Direito, integrante do Centro de Apoio Operacional as Promotorias da Criança e do Adolescente – CAOPCA, Curitiba. 

O presente estende-se a profissionais que atuam na área, oriundo dos municípios vizinhos, sendo duas vagas por município, até o limite de 60 vagas, inscrições gratuitas, pelo e-mail mambore_social@yahoo.com.br até o dia 23/10/09. Despesa com alimentação e pernoite é por conta do participante, maiores informações pelo telefone 44 – 3568-1726, com Maestelli.

Atenciosamente:

MAESTELLI MENEZES MEDICE

Presidente CMDCA

MAMBORÊ – PARANÁ

